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Administración.
Abogacía.
Bioetica. 
Ciencias de la Comunicación. 
Ciencias Políticas. 
Contador Público.
Diseño Gráfico.  
Economía. 
Escribanía.

Filosofía. 
Pedagogía.
Periodismo.
Profesorado.
Relaciones internacionales.
Sociología.
Traductorado Público.
Trabajo social.

Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, Ecuador, España, 
Estados Unidos, Francia, Guatemala, Inglaterra, Italia, México, Perú, 
República Dominicana, Uruguay, Venezuela.

¿SU TRABAJO SE ENCUENTRA RELACIONADO?

¿SU FORMACION SE ENCUENTRA RELACIONADA?

Sí, pero no es mi única área de trabajo. 

No, cursé la Diplomatura únicamente para 
aumentar mis conocimientos en el área.

Sí, trabajo exclusivamente en temas 
relacionados.

No, cursé la Diplomatura únicamente para 
aumentar mis conocimientos en el área.

Sí, me especializo en el tema.  

Sí, realizo investigación al respecto.

¿LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS EN LA DIPLOMATURA
AUMENTARON SU FORMACION EN LA MATERIA?
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Fue completa y actualizada.

Me pareció apropiada, pero
podría mejorarse.

¿CONSIDERA QUE EL MATERIAL AUDIOVISUAL 
DE LA DIPLOMATURA FUE COMPLETO?

¿SE ENCUENTRA CONFORME CON LA BIBLIOGRAFIA 
 BRINDADA EN LA DIPLOMATURA?

Las clases fueron completas.

Fueron completas pero tuve 
problemas con los videos.

Me hubiese gustado más
contenido.

86%

Hubiese preferido otro material.
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8%

87%

1%

12%

más actuales del Principio de Igualdad y No Discriminación. Asimismo, agradezco 
a la UBA la posibilidad de cursar en modalidad virtual, haciendo el cursado 

accesible a aquellos que residimos en el interior del país.” - I Edición

de igualdad y no discriminación. Buen material adicional aportado por la tutora y 
tutor del curso.”  I Edición

“Los contenidos de la Diplomatura 
fueron claros, de fácil comprensión 
y acceso. Me encanta el enfoque de 

temas actuales y ver como se 
manifiestan en nuestra sociedad. 

Muy bueno el curso.”  I Edición
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Estoy mucho más capacitado.

No tanto como esperaba.

No adquirí nuevos conocimientos.

Adquirí algunos contenidos 
nuevos.

“Me pareció excelente la Diplomatura y el nivel de los docentes. Claridad de los 

* Resultados en base a las encuestas de cursada de la I y II edición (2018-2019).


